
У ЦЕНТРІ УВАГИ СВЯП-2
Ігор Грамоткін: "Наші пропозиції направлені на те, щоб 
прискорити й здешевити будівництво нового сховища 
відпрацьованого ядерного палива!"

Про це генеральний директор 
ДСП ЧАЕС повідомив у ході розши
реного засідання науково-технічної 
ради, що нещодавно відбулася на 
станції -  повідомляє Інформацій
ний відділ ДСП ЧАЕС.

У засіданні взяли участь: керів
ництво Чорнобильською АЕС, МНС, 
Державного комітету ядерного регу
лювання, КІЕПа, Інституту проблем 
безпеки АЕС, Європейського банку 
реконструкції та розвитку, а також 
західні консультанти.

У ході засідання, повідомляє ін
формаційний відділ ЧАЕС, стало ві
домо, що в даний час йдуть перегово
ри з компанією Holtec International, 
котра розробила проект сухого схо
вища відпрацьованого ядерного па
лива СВЯП-2, щодо погодження ціни 
другої фази контракту, а саме -  за
вершення будівництва, монтажу 
устаткування й введення в експлуа
тацію даного об'єкта. Ціна, заявлена 
Holtec International, неприйнятна ні 
для Замовника -  ДСП ЧАЕС, ні для 
країн-донорів Рахунку Ядерної Без
пеки (РЯБ).

- Запропоновані концептуальні 
рішення компанією Holtec Interna
tional, вже в ході проектування й 
виконання заходів щодо зниження 
ціни, не були достатньо пропрацьо- 
вані. Компанія зажадала збільшення 
ціни й термінів першої фази кон
тракту. Це не було прийнято Замов
ником за контрактом, так і МНС 
України, як органом державного 
управління, оскільки перекладало на 
Замовника, тобто Чорнобильську 
АЕС, величезні ризики й відпові
дальність за затягування проекту і 
навіть потенційну його зупинку, -

відзначив Ігор Грамоткін. На про
хання ЄБРР фахівці ЧАЕС і Держ- 
атомрегулювання розглянули резуль
тати виконаних робіт і прийшли до 
висновку, що запропонована Holtec 
International концепція зберігання 
радіоактивних відходів викликає ряд 
побоювань відносно можливості її 
реалізації, зокрема стосовно можли
вості ліцензування контейнерів і но
вого сховища РАВ на майданчику 
СВЯП-2, безпеці транспортування й 
зберігання контейнерів на відкрито
му майданчику сховища, планування 
заходів у разі виникнення аварійних 
ситуацій, забезпечення радіаційного 
захисту, складнощі виконання окре
мих технологічних операцій.

З метою виконання рекомендацій, 
засідання Асамблеї Донорів Рахунку 
ядерної безпеки, що відбулося в бе
резні 2010 року, в частині подальшого 
зниження ціни завершення об'єкта 
СВЯП-2, а також підвищення безпе
ки й надійності СВЯП-2 і забезпе
чення прийнятних термінів початку 
розміщення відпрацьованого ядерно
го палива ЧАЕС на довготривале 
зберігання в СВЯП-2, ДСП ЧАЕС 
пропонує ряд заходів, котрі повинні 
позитивно вплинути на вартість про
екту і терміни його реалізації.

-  Наші пропозиції направлені на 
те, щоб прискорити й здешевити 
будівництво нового сховища від
працьованого ядерного палива! -  під
креслив Ігор Грамоткін.

Учасники засідання і, в першу чер
гу, заступник міністра МНС Володи
мир Холоша, що брав участь в раді, а 
також представники ДКЯРУ і КІЕПа 
підтримали позицію Чорнобильської 
АЕС у переважній більшості позицій.


